
Nagyveleg község Önkormányzat 
8065 Nagyveleg, Móri u. 2/A. 

 
__________________________________________________________ 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 21-én 
(péntek) napján 9:00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános képviselő-testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  
Kosárszki József   polgármester 
Démi Zoltán    képviselő 
Pál Domonkos Csaba  képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 
Meghívottak: A melléklet jelenléti ív szerint.  
 
Kosárszki József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 3 fő megjelent.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően tett javaslatot:  
 

1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
2./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
3./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról 
szóló 14/2022. (XI.29.) rendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
4./ Javaslat önkormányzati dolgozók cafetéria juttatásának meghatározására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
5./ Javaslat Mikulás napi rendezvény megtartására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
6./ Javaslat idősek karácsonyi támogatásának meghatározására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
7./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 



8./ Polgármesteri beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett 
tevékenységéről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
9./ Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő 
kapcsolattartási kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről 
szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
11./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 
 
12./ Javaslat eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
13./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
A tárgyalandó napirendre módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
145/2025. (XI. 21.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
2./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
3./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról 
szóló 14/2022. (XI.29.) rendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
4./ Javaslat önkormányzati dolgozók cafetéria juttatásának meghatározására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
5./ Javaslat Mikulás napi rendezvény megtartására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
6./ Javaslat idősek karácsonyi támogatásának meghatározására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
7./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
8./ Polgármesteri beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 



9./ Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő 
kapcsolattartási kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről 
szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
11./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 
12./ Javaslat eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
13./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészült a 2025. évi 
költségvetés ¾ éves módosítása, melyet javasol elfogadni.  
 
Démi Zoltán képviselő: Látja, hogy a kistérségnek csak 49% lett kifizetve.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Igen, november hónapban lett kifizetve az utolsó részlet, 
amely majd az évvégi beszámolóban fog látszódni. Mivel szeptember 30 után lett kifizetve, 
ezért ebben az anyagban még nem látszik.  
 
Démi Zoltán képviselő: A főállású polgármester tiszteletdíjából mennyi pénz marad meg? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: 1 031 000 Ft lett volna a főállású polgármesternek a bére, úgy, hogy  
a költségtérítésről lemondott. Most 359 457 Ft a tiszteletdíja, ebben benne van a 
költségtérítése is. 70 %-ban finanszírozza az állam a polgármesteri illetményt. Tehát a kettő 
közötti különbségnek a 70%-át most vissza kell fizetni. Ami pénzmaradványként szerepel, ez 
az összeg nem költhető el.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Az adóügyi adatbázist sikerült kifésülni vagy még 
folyamatban van? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Apró-cseprő dolgok még vannak, de a nagyrésze már átnézésre 
került. Ez a befizetésekből is látszik.  
 
Szloboda Istvánné: Bízik benne, hogy nem kell túlfizetést visszautalni az adókból, mert nagyon 
szépen befolytak az összegek. Talajterhelésen sok az előírás. Szeretné megkérdezni, hogy az 
orvosi rendelő bekötése megtörtént e? 
 
Kosárszki József polgármester: Az orvosi rendelő bekötése megtörtént a beruházással együtt. 
A szolgálati lakás bekötése nincs meg, de ezt a tervek nem is tartalmazták, utána nézett. A 
szolgálati lakás bekötése is folyamatban van. Az orvosi rendelő rá van kötve.  
 
Szloboda Istvánné: Akkor ezek szerint nincsen az önkormányzati lakás rákötve. A talajterhelési 
díj akkor előírásra került az önkormányzat részére? Kimutatja azt a Fejérvíz, hogy az 
önkormányzat melyik lakására mennyi a talajterhelés. Költségvetésen belül, ha jól emlékszik 
akkor az egyik bukszából átrakjuk a másikba. A kimutatott talajterhelési díj hátralékban benne 
van az önkormányzat vagy az csak magánszemélyeké? 



Kosárszki József polgármester: Csak magánszemélyeké.  
 
Szloboda Istvánné: A bevételnél az állami pénzalapoknál vagy egy olyan sor, amely 7 millió 
896 ezer Ft van betervezve. Abból csak 37% lett teljesítve. Ez mit takar? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Itt szerepel a közfoglalkoztatás egyrészt. A polgármester 
bérére az állami normatíva az 1-6 hónapokra, és a másik 6 hónapnak is az összege itt 
szerepel, ami majd át lesz csoportosítva, ha már tudni fogja az önkormányzat a pontos 
számokat.  
 
Szloboda Istvánné: Tisztában van vele, hogy ez az anyag egy szeptember 30-ai állás tükrözi, 
de azóta már biztos le kellett adni a normatíva lemondásokat.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Igen, de még nem kaptak visszajelzést, hogy mennyit 
vontak vissza és mikor vonják vissza. 
 
Szloboda Istvánné: De számokat kellett adni nem? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Nem csak azt kellett beküldeni, mert a társadalmi 
megbízatású lett a polgármester. Majd évvégén fog realizálódni. 
 
Richter Miklós: Van a K2 költségnemben a munkáltató terhei, szociális hozzájárulási adó. Ott 
lehet látni, hogy a személyi juttatások 75%. Az időarányosan rendben is van. De akkor, hogy 
lehet az, hogy ezzel szemben a járulék meg messze elmarad, majdnem 6 millió Ft-tal.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: A doktornőnek be lett tervezve a bére, de mivel ő 
nyugdíjas ezért az ő bére után járulékot nem kell fizetni. Ez ott egy maradványt képez. 
 
Richter Miklós: Ha ez így van, akkor gondolja, hogy van erre normatív támogatás is vagy ez 
teljesen 100%-ban önkormányzati finanszírozású? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Ez 100%-ban NEAK finanszírozású. 
 
Richter Miklós: De ha módosul a járulék, akkor módosul a támogatás összege is.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: A támogatás összege az fix. 
 
Richter Miklós: Ez módosítva lesz a költségvetésben? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Igen, év végével módosítva lesz.  
 
Rihcter Miklós: Az tudni lehet, hogy mennyivel? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: A doktornő járulékának az összegével.  
 
Richter Miklós: Az neki kicsinek tűnik a 33%-hoz képest. 75%-ot kifizetett az önkormányzat, 
az 6 millió Ft járulék. Ott biztos, hogy valami nem gömbölyű. Olvasta az előző anyagban, hogy 
elmaradtak valami bevallások, nem lehet, hogy valami bevallás elmaradt a járulék 
vonatkozásában.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Biztos, hogy nem. A doktornő bére után a járulék be lett 
tervezve, viszont nem fizetett utána semmit az önkormányzat.  
 



Richter Miklós: Azért gondolta ezt jó kérdésnek, mert amikor elfogadásra kerül a ¾ éves 
költségvetési terv, akkor hivatkozva van arányosítás szempontjából arra, hogy mennyi volt a 
bevétel és mennyi volt a kiadás. A számok nem helyesek. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Ezek a számok helyesek.  
 
Richter Miklós: Ha nem kell járulékot fizetni, akkor a járulékra betervezett költség az nem annyi 
lesz, hanem kevesebb.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Azért van a teljesítés 37%-on, mert az nem teljesült.  
 
Richter Miklós: Érti, de az évvégi eredménykimutatásban, amiben kijön a balansz, ugye ott be 
van a teljes összeg írva.  
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Igen, de ez le lesz módosítva év végével.  
 
Richter Miklós: Az iparűzési adó tekintetében - ami a jelentésben is szerepel- az előleg 
befizetés az nem 100%, hiszen az majd a bevallások után fog kiderülni, hogy mennyi a realitás. 
Továbbá betervezésre került egy ingatlan érétékesítés is 4 millió Ft összegben. A jelentés 
korrektül tartalmazza, hogy ez a gazdaság instabilitását fogja eredményezni, hiszen, ha ez 
nem folyik be akkor mínuszos lesz a költségvetés. November 21-e van, kicsi esélyt lát arra, 
hogy ez az értékesítés december 31-éig meg fog történni. Ha ez nem történik meg, amit 
mindenki tud, hogy nem fog megtörténni, akkor egy olyan költségvetést fogadnak el, ami nem 
korrekt.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Most a beszámoló ezen időszaka van elfogadás alatt. A költségvetést 
az év elején elfogadta a testület. Fél évente, háromnegyed évente, majd következő év 
áprilisában az éves teljesítésről fognak szavazni a képviselők. Egy kicsit torznak tűnhet, mivel 
most november végén a szeptember 30. állapotot mutatja. Azt most nem tudja biztosítani, hogy 
tételenként végig mennek minden egyes soron, és megvizsgálják azt, hogy mi hova van 
könyvelve. Teljes mértékben megbízik a pénzügyes kollégák munkájában, hogy tényleges az 
van odakönyvelve, aminek ott kell lennie.  
 
Richter Miklós: Ezt nem is kérdőjelezte meg senki. Az ő beszédjének nem az a lényege, hogy 
nem jól könyvelnek. Hogy jönne ő ehhez, nem erről beszél. Arról beszél, hogy megszeretnének 
szavazni valamit, ami év végéig kitart és remélik, hogy az ott feltüntetett számok azok be 
fognak érkezni. Három tétel is van, ami függő. Ebből egy van, ami 100%, hogy nem fog 
befolyni, az az ingatlan értékesítése.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Valóban vannak bizonytalansági tényezők. Ilyen például az adóban 
az esetleges túlfizetések lehetősége is, melyet előre nem tudják prognosztizálni. 
 
Richter Miklós: A másik pedig az ingatlan értékesítése. Ha valaki törvényi felelősséget vállal 
arra, hogy ezt a költségvetést elfogadja úgy, hogy tudja, hogy ez az összeg nem fog befolyni 
az nem felelős magatartás.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Valóban, a legnyugodtabb akkor lehetne a testület, ha az ingatlan 
értékesítés megtörtént volna.  
 
Richter Miklós: Vagy pedig akkor, hogy ha itt lenne egy szándéknyilatkozat, hogy valaki ezt az 
összeget be fogja fizetni az önkormányzathoz. Szeretné kihangsúlyozni, hogy nem a 
pénzügyes munkájával van problémája, jól végzi a munkáját. Látja, hogy időarányosan szépen 
vannak számolva a dolgok. 
 



Pál Domonkos Csaba képviselő: Elhangzott, hogy az adóbevételek kedvezőbben alakultak, 
mint ahogy számolták. Valószínűleg az adóbevétel pluszból, tudják fedezni azt, hogy nem 
szükséges eladni a telket és visszatudják adni a cafetériát a dolgozóknak.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Igen, ebben az évben biztos. Túlfizetések mikor fognak látszódni? 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: A túlfizetések év végén fognak jelentkezni, zárás után. A 
zárásban látszani fog, hogy mennyi a túlfizetés összege, ami csökkenti a teljesítés összegét.  
 
Szloboda Istvánné: Annyit szeretne hozzáfűzni, hogy a doktornőnek a hozzájárulása az durván 
6 millió Ft. Azon nem kell aggódni, azt senki nem fogja visszavenni. Ez egy fix finanszírozása 
a NEAK-nak. Ez egy tartaléknak kell felfogni, de óvatosan kell bánni a pénzeszközökkel. Ő 
elfogadná ezt a költségvetés módosítást.  
 
Richter Miklós: Ennek ellenére vannak még bizonytalanságra okot adó tényezők. Nyilván egy 
költségvetést nem azért csinálnak meg, hogy tájékoztató jellegű legyen, hanem azért mert a 
felelős személyek 100 %-ban elkötelezettek azért, hogy a költségvetésben leírt tételek 
maradéktalanul teljesüljenek. Ha van egy olyan szám, ami irreleváns, ami nem tükrözi a 
valóságot az nem helyes.  
 
Stróbl István: Miklós te mit tennél ebben az esetben? 
 
Richter Miklós: Átnézné az összes költségvetés tételt. Megnézné azt, hogy iparűzési adóból 
mennyi volt az előleg, mennyi várható, hogy mennyi lesz a vissza nem térítés.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Jogszabályok alapján dolgoznak, szeptember 30-ai állapotot be kell 
hozni a testület elé. Ezek a könyvelésben megtörtént, lekönyvelt összegek. A beszámolót el 
kell fogadni. Azt mondhatja a testület, hogy tartalékot képez.  
 
Richter Miklós: Instabil a költségvetés. Látja, hogy sörpadokat akarnak venni, cafetériát 
akarnak visszaadni. Költik a pénzt.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Akkor gondolom az is olvastad, hogy ez a falugondnoki 
szolgálat terhére megy. Ha nincs elköltve akkor vissza kell fizetni ezt az összeget, nem 
csoportosítható át.  
 
Richter Miklós: Ha elköltenek sörpadra 1,5 millió Ft-ot de máshol mínusz lesz, és mínusszal 
fogják zárni az évet az nagyon jó lesz.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Nem lehet ezt a pénzösszeget átcsoportosítani.  
 
Richter Miklós: Tehát akkor hűtőszekrényt falugondoki szolgálatra el lehet számolni? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Igen el lehet számolni. Ha ezt a pénzt nem tudod elkölteni, 
akkor vissza kell fizetni. Lehet ezen vitázni.  
 
Szloboda Istvánné: Ő olyan költségvetést még nem látott, amit nem kellett volna módosítani. 
A bevételek és kiadások mindig változnak. Egyetért azzal, hogy óvatosan kell bánni a pénzzel, 
hiszen vannak bizonytalanságra okot adó tényezők. Ha a falugondnoki kereten lévő pénzt nem 
költik el azt vissza kell fizetni. Ha ezt engedi a keret, amit kap az önkormányzat, akkor azt 
igenis fel kell használni. 
 
Richter Miklós: Ha most módosítanak egy költségvetést, amiben olyan tételek szerepelnek, 
amik nem igazolhatóan relevánsak azok problémát fognak okozni. Nem lehet havonta 
költségvetést módosítani. 



Szloboda Istvánné: Ez szeptember 30-ai állapotot mutat. Mind olyan tételek, amiket az államtól 
kapott az önkormányzat.  
 
Kosárszki József polgármester: Köszöni szépen a hozzászólásokat, észrevételeket. Javasolja 
elfogadni.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Azzal az ismerettel, hogy a polgármesteri illetmény főállásúra eső 
részét visszafizetési kötelezettség terheli, illetve az esetleges adó túlfizetések összegének 
kockázatával javasolja elfogadni.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi 
költségvetés módosításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

13/2025. (XI.22.) rendelete 
az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025.(III.6.) rendelet módosításáról 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
 
2./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészült a 2025. évi ¾ éves 
gazdálkodásról szóló beszámoló. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi ¾ éves 
gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

146/2025. (XI.21.) határozata 
az önkormányzat 2025. évi költségvetésének ¾ éves teljesítéséről 

 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. ¾ éves 
költségvetési teljesítését 127.830.711 Ft bevétellel, 101.507.129 Ft kiadással, a 
határozat mellékletét képező számszaki bontásban fogadja el. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
 
 

 
 
 



3./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról 
szóló 14/2022. (XI.29.) rendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: A kommunális adó mértékének emelésére tett javaslatot, 
10 000 Ft-ról 15 000 Ft-ra. A kedvezményen is változtatni szeretne, az eddigi 60 000 Ft-os 
jövedelemhatár megemelésre kerülne 120 000 Ft-ra, tehát aki egyedülálló és a jövedelme nem 
éri el a 120 000 Ft-ot az mentesülne a kommunális adó fizetési kötelezettség alól, ha ezt kéri. 
Javasolja elfogadni.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Külön lehet venni az előterjesztésben az adó mértékét és a 
mentességet? Lehetne róla külön szavazni? Véleménye szerint ez külön kezelendő lenne. Van 
bármi féle adat arra vonatkozóan, hogy mennyi bevételtől esik el az önkormányzat?  
 
Zsigmond-Kovácsi Klaudia adóügyi ügyintéző: Ha 15 000 Ft-tal van számolva, akkor az 
3 825 000 Ft-ra jön ki nagyjából. Ez több dologtól függ. A jelenlegi 10 000 Ft-tal számolva pedig 
2 500 000 Ft.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: A kérdése az idősekre vonatkozott volna. Erre vonatkozóan 
van valamilyen adat? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Nagyon nehéz erre vonatkozóan bármilyen adatot is mondani, mivel 
a 60 000 Ft-os értékhatárra sem adta be senki a kérelmét, nem tudni, hogy lesz ilyen vagy 
sem. 77 fő van, aki 70 év feletti, de ebből nem tudják, hogy ki az egyedülálló, illetve nem 
ismerik a jövedelemadatokat.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Lehet, hogy ne együtt szavazzanak a kettő dologról?  A 
kommunális adó drasztikus emelésével kapcsolatosan vannak még számára kérdések.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Természetesen lehet, külön szavazni, de egy rendeletben fog majd 
szerepelni. Jelen ülésen három képviselő van jelen, így egybehangzó szavazat szükséges 
bármilyen módosításhoz, mivel a rendelet minősített többségű döntést igényel. Az adóemelés 
tekintetében nem lelsz népszerű, de kimondja 2-2500 Ft-tal adót emelni nem érdemes, mivel 
egy tértivevényes levél postai költsége 1300 Ft.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Nézte a környező településeken az adó mértékét. Véleménye 
szerint a társadalom gazdasági helyzete nem javul, inkább csökken. Ő nem sarcolna meg még 
jobban az embereket, mikor így is egyre többen küzdenek megélhetési problémákkal. Ő ezt 
személy szerint nem tartja kedvezőnek.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a kommunális 
adó mérték 15 000 Ft-ra történő emelésének elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 

A szavazás eredménye: 1 igen, 2 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
147/2025. (XI.21.) határozata 

a kommunális adó mértékének 15 000 Ft-ra történő emeléséről 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
kommunális adó mértékének 15 000 Ft-ra történő emelést tartalmazó előterjesztést 
elutasítja.   
 
Felelős: polgármester 



Határidő: azonnal 
 

 
 A polgármester szavazásra bocsátotta a kommunális adóval kapcsolatos kedvezmény 
módosítására vonatkozó előterjesztés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/2025. (XI.28.) rendelete 
a helyi adókról szóló 14/2022. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

  
4./ Javaslat önkormányzati dolgozók cafetéria juttatásának meghatározására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az év elején a költségvetés 
tervezése során a költségvetési egyensúly megtartása érdekében a képviselő-testületnek 
megszorító intézkedéseket kellett hoznia, hogy a költségvetését hiány nélkül el tudja fogadni. 
Az egyik ilyen döntés az volt, hogy az önkormányzat dolgozói részére a cafeteria juttatást 
elvonja, és amennyiben év közben plusz bevétel realizálódik, úgy azt elsőként visszaállítja a 
költségvetésébe. Átvizsgálták az önkormányzat költségvetését és gazdálkodását, és 
megállapításra került, hogy rendelkezésre áll a cafeteria juttatás fedezete. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzati 
dolgozók cafeteria juttatásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

149/2025. (XI.21.) határozata 
az önkormányzat cafeteria juttatásának meghatározásáról 

 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat dolgozói 
tekintetében cafeteria juttatást állapít mega 2025. költségvetési évre vonatkozóan az 
alábbiak szerint: 
8 órás foglalkoztatás esetében 75.000 Ft/fő/év 
6 órás foglalkoztatás esetében 56.250 Ft/fő/év 
4 órás foglalkoztatás esetében 37.500 Ft/fő/év 
A szükséges fedezetet a költségvetési kiadási előirányzat maradvány biztosítja.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a cafeteria juttatás kifizetésére.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5./ Javaslat Mikulás napi rendezvény megtartására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 



Kosárszki József polgármester: A mikulás-napi rendezvényről már korábban döntés született. 
Az előző évekhez hasonlóan 14 éves korig csomagot kapnak a településen élő gyermekek. 
Javasolja elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Mikulás 
csomagok elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

150/2025. (XI.21.) határozata 
a Mikulás csomagokról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településen élő 14 év alatti 
gyermekek számára Mikulás csomagot biztosít. A csomagok bekerülési értékére a 
2025. évi költségvetésben biztosított. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./ Javaslat idősek karácsonyi támogatásának meghatározására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az előző évekhez hasonlóan 
tartós élelmiszercsomagban részesülnek az idősek 10 000 Ft értékben.  
 
Szloboda Istvánné: Az árajánlatok már megvannak? 
 
Kosárszki József polgármester: Igen, két helyről van ajánlat. Az egyik a Spar a másik pedig a 
Coop. Az egyik egy nagyobb élelmiszercsomag. A Spar az vállalja a csomagolást. A Coop-os 
valamivel több tételt tartalmaz, de ők nem vállalják a csomagolást.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatást nyújtott az árajánlatok bekéréséről. Ebben az esetben 
amikor fix összeg van meghatározva, akkor a tartalmat kell nézni, mit adnak ezért az 
összegért.  
 
Richter Miklós: A Coop megosztott iparűzési adót fizet, ha jól tudja. Az iparűzési adójának egy 
része a nagyvelegi Coop boltnak az önkormányzathoz kerül. Ha erősítik a helyi bolt bevételét, 
azzal növelik az önkormányzat IPA bevételét.  
 
Szloboda Istvánné: Ha lehet akkor a helyit támogassák.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Véleménye szerint a Coop-os csomag sokkal hasznosabb 
dolgokat tartalmaz.  
 
Richter Miklós: Az egyik csomag 22 tételt tartalmaz, a másik pedig 14-et. A Coop-os több 
terméket tartalmaz. A Coop-al történt egyeztetést a csomagolással kapcsolatban. Érdemes a 
helyit támogatni, ha lehet.  Ha a Coop mellett lenne a döntés, akkor akár ott át is tudnák venni 
az idősek.  
 
Kosárszki József polgármester: Nem, nem a Coop adja a támogatást, hanem az 
önkormányzat. Majd az önkormányzat átadja.  
 



Pál Domonkos Csaba képviselő: Démi Zoltán képviselő társával nagyon szívesen részt 
vesznek a csomagolásban.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az idősek 
karácsonyi csomagjának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

151/2025. (XI.21.) határozata 
időskorú személyek támogatása fedezetének megállapításáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. évben 
a települési támogatásokról és a köztemetés szabályairól szóló 6/2021. (VIII. 25.) 
önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint az időskorú személyek 
támogatására 10.000 Ft/fő összeget biztosít a 2025. évi költségvetés 072111 
Háziorvosi alapszolgálat kormányzati funkció K2 Munkaadókat terhelő járulék rovat 
terhére. 
A képviselő-testület a természetbeni támogatáshoz szükséges élelmiszereket a Mór és 
Környéke ÁFÉSZ-től (cím: 8065 Nagyveleg, Kossuth L. u. 1.) szerzi be az ajánlata 
szerinti összetételben. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
tegye meg a szükséges intézkedéseket. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
7./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 2026-os évben a 
közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések szabályosságát vizsgálják. Javasolja 
elfogadni.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A belső ellenőrzés díját a hivatal fizeti.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi 
belső ellenőrzési terv elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
152/2025.(XI.21.) határozata 

a 2026. évi belső ellenőrzési témáról 
 
Nagyveleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. évre vonatkozó belső 
ellenőrzési tervét közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések szabályossága 
témában határozza meg. Annak megállapítása, hogy a közbeszerzési értékhatárt el 
nem érő beszerzési tevékenység teljes körű szabályozása biztosított-e, a beszerzések 
lebonyolítása, dokumentálása, továbbá számviteli kezelése, nyilvántartása megfelelt-e 
a vonatkozó jogszabályi és helyi előírásoknak. 



A belső ellenőrzés elvégzésével megbízza a Vincent Auditor Kft-t, (2373 Dabas, 
Tavasz utca 3., adószám: 13115214-2-13) A megbízási díjat 230 000 Ft + Áfa 
összegben határozza meg.  
  
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
  

A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2026. évre vonatkozó belső 
ellenőrzési tervének elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

153/2025.(XI.21.) határozata 
a 2026. évi belső ellenőrzési tervről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi 
belső ellenőrzési tervét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8./ Polgármesteri beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 

Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Nagyveleg 
Község Önkormányzata tagja a Gajamenti Önkormányzati Társulásnak, a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Társulásnak, valamint a Móri Többcélú Kistérségi Társulásnak. Az 
üléseken rendszeresen és aktívan részt vesz és a település érdekeit képviseli.  
 
Több hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a társulásokban 

végzett tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

154/2025.(XI.21.) határozata 
a polgármester társulásokban végzett tevékenységéről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a társulásokban végzett 
tevékenységről, azok működéséről szóló polgármesteri beszámolót az előterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
9./ Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy jogszabályi 
kötelezettség miatt, évente egyszer tájékoztatni kell a lakosságot az önkormányzat 
illetékességi területén a környezet állapotáról. Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
 



Richter Miklós: A talajszennyezési díjra mindenki kötelezett, aki nem köt rá a csatornára. Nem 
látott kimutatást arra vonatkozóan, hogy Nagyveleg lakosságának hány százaléka az, aki 
nincs rákötve. Környezetünk megóvása az közös érdek.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A beszámoló azért nem tartalmazza ezeket a kimutatásokat mert nem 
része. Van erről egy külön napirendi pont, amikor az adózási tevékenységet tárgyalta a 
testület. Azok az emberek, akik nem tudnak rákötni, talajterhelési díjat fizetnek.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Amit még véleménye szerint érdemes lenne beletenni a 
tájékoztatóba az a talajvíz. Ennek mértéke az ő utcájukban 3-5 métert csökkent. Ez egy komoly 
problémát jelenthet. A vízvisszatartást nagyon jó lenne preferálni.  
 
Szolnoki Tamásné: Szeretné megkérdezni, a Petőfi utcában zajló pályázattal kapcsolatosan, 
hogy elhangzott egy olyan, hogy a jelenlegi árok be lesz temetve és a másik oldalra pedig 
szikkasztó árok lett tervezve. Ez a dolog már elfogadott, vagy csak felvetődött a testületnél. 
 
Kosárszki József polgármester: Majd a kiviteli tervek teljes elkészültével lakossági 
tájékoztatást fognak tartani. Van róla szó, hogy szikkasztó árok fog oda kerülni. 
 
Szolnoki Tamásné: A szikkasztó árok az azért, szikkasztó mert nem kell kibetonozni, kikövezni, 
hogy a vizet elnyelje. Ezért pénz van megspórolva. A másik járda úgy lett tervezve, hogy azt 
ki kellett volna betonozni vagy lapozni.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Arra kell törekedni, hogy a csapadékvizet helyben 
szikkasszák, helyben tartsák. Vissza lesz ezzel táplálva a víz a talajba.  
 
Szolnoki Tamásné: A Petőfi utca azon szakaszán, ami már külterületnek számít, minden ott 
lakó rendbe teszi, rendben tartja a területét. Ott parkolnak az autójukkal, nem az út szélén, 
nem össze vissza, hanem egy rendezett területen. Ha a szikkasztó árok át lesz helyezve az 
út másik részére, nem fognak tudni parkolni. Van, ahol 2-3 autó van egy családban. Ha 
megnézik azt az utcát, az egy olyan, hogy kicsi udvarral rendelkeznek, mivel egy dombos 
utcarész. Nem tudnak beállni udvarba. Ezzel a szikkasztó árokkal elveszik a lehetőséget az 
emberektől, hogy rendezett területen tudjanak parkolni, amit ők oda felépítettek.   
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: A gépjármű tárolását mindenki a saját területén kell, hogy 
biztosítsa, ezt a Helyi Építési Szabályzat is tartalmazza. 
 
Szolnoki Tamásné: Ha szikkasztó árkot építenek oda, akkor a saját területén nem tudja 
megoldani a parkolást. Ha be kell azt gyűrűztetnie, az nem két forint lesz.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Ha az árok nem kerül át a másik oldalra, akkor 1 m széles 
járdát lehet felújítani. Az 1 méter széles járda semmire sem elég, főleg, ha mozgáskorlátozott 
vagy babakocsis közlekedik ott. Ha átkerül a járda a másik felére, ott szélesebb járdát tudnak 
kialakítani. Egy gyakorlatilag sík területen az árok kibetonozása költségpazarlás.  
 
Szolnoki Tamásné: A lakosság megint nem lett figyelembe véve.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: De, pont, hogy a lakosság és az élhető környezet kialakítása 
az, ami figyelembe lett véve. A koncepcióban úgy lett meghatározva, hogy amíg a közterület 
magasabban van a magántulajdonú telkeknél addig megmarad az árok és ott be lesz kötve 
egy meglévő átereszen keresztül a befogadó irányába és ahol már magasabban van a 
magánterület onnantól kerül át a szikkasztó árokba.  
 
Kosárszki József polgármester: Sajnos a végig fedett árkot a Magyar Államkincstár nem 
támogatja. Pont a vízmegtartás miatt, a helyben szikkasztást támogatják.  



 
Szloboda Istvánné: Véleménye szerint a legnagyobb probléma az, hogy a saját tulajdonukat 
képező területeiket, amelyeket rendben tartanak, oda nem fognak tudni beállni az autóikkal. 
Lesz bejutási lehetőségük a saját tulajdonú külterületi ingatlanjukra? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Folyamatban van a tervezés. Tervező ezt figyelembe fogja 
venni. Minden ingatlanra biztosítva lesz a bejárás.  
 
Szloboda Istvánné: Abban az esetben is, ha külterület? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Igen.  
 
Kosárszki József polgármester: A szikkasztó árok az belterületen lesz. A tervezővel történt 
egyeztetés során a bejutást helyrajzi számonként meg kell oldani.  
 
Richter Miklós: Ezek az ingatlanok magántulajdonban lévő területek. Folyamatosan arról 
beszélnek, hogy közterület. Van az út és az úttól hány méter számít közterületnek? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: 5 méter. 
 
Richter Miklós: A tulajdonosokkal akkor ezek szerint nem történt egyeztetés, hogy hova 
szeretnék a bejárót.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Polgármester Úr elmondta, hogy lesz egy lakossági fórum 
ezzel kapcsolatosan.  
 
Richter Miklós: Lakossági tájékoztató lesz nem lakossági fórum. Nem mindegy. A tájékoztatás 
azt jelenti, hogy közlik a feltételek mi alapján fogják elkészíteni. A fórum azt jelenti, hogy 
bevonják a tulajdonosokat. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Külön kell választani a belterületi és a külterületi vízelvezetést érintő 
pályázatokat. Más szabályok vonatkoznak rájuk. Nagyveleg esetében ez egy belterületet 
érintő pályázat lesz. A kapubejáró kialakítása mindig az ingatlantulajdonos kötelessége. Ennek 
következtében általában a vízelvezetéses pályázatokban nem lehet kapubejárókra pályázni, s 
ha mégis, akkor csak a helyreállításra. Tehát ha valahol földes volt a kapubejáró, akkor arra 
lehet visszaállítani, ha aszfaltos, akkor csak arra.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: A szikkasztó árkot azt időközönként muszáj megszakítani.  
 
Kosárszki József polgármester: Megszakítaná a Petőfi utcai vízelvezetéssel kapcsolatos 
megbeszélést, mivel ez nem volt napirendi pont és nem is a tárgyalt napirendi ponthoz tartozik. 
Kéri a környezet állapotáról szóló tájékoztató elfogadását.  
 
Kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 

környezet állapotáról szóló lakossági tájékoztató elfogadását. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
155/2025.(XI.21.) határozata 

a környezet állapotáról 
 



Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ e) pontjában kapott 
feladatkörében eljárva Nagyveleg környezeti állapotáról szóló tájékoztatót a határozat 
melléklete szerinti előterjesztés alapján elfogadja. Felhívja a jegyzőt, hogy ezen 
tájékoztatót tegye közzé az önkormányzat hivatalos honlapján, a hivatal 
hirdetőtábláján, valamint jelentesse meg a helyi újságban. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: haladéktalanul 

 
10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő 
kapcsolattartási kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről 
szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Törvényi előírás, hogy az önkormányzati képviselőknek 
tájékoztatást kell nyújtani a lakossággal való kapcsolattartásról, a képviselői tevékenységéről. 
Ezt minden képviselő megtette, javasolja elfogadásra. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Czövek Zoltán 
alpolgármester képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
156/2025.(XI.21.) határozata 

Czövek Zoltán alpolgármester képviselői beszámolójáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Czövek Zoltán 
alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, 
valamint képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

Démi Zoltán képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és kérte a 

szavazásból történő kizárását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

157/2025.(XI.21.) határozata 
Démi Zoltán képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Nagyveleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete Démi Zoltán képviselő a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta Démi Zoltán képviselői beszámolóját. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 2 fő 
A szavazás eredménye: 2 igen, 0 nem 



Démi Zoltán képviselő nem szavazott 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
158/2025.(XI.21.) határozata 

Démi Zoltán képviselői beszámolójáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Démi Zoltán képviselő a 
választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 
tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

Pál Domonkos Csaba képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan 

és kérte a szavazásból történő kizárását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

159/2025.(XI.21.) határozata 
Pál Domonkos Csaba képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Nagyveleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pál Domonkos Csaba 
képviselő a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta Pál Domonkos Csaba képviselői beszámolóját. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 2 fő 
A szavazás eredménye: 2 igen, 0 nem 

Pál Domonkos Csaba képviselő nem szavazott 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
160/2025.(XI.21.) határozata 

Pál Domonkos Csaba képviselői beszámolójáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pál Domonkos Csaba 
képviselő a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint 
képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta Varga Zoltán képviselői beszámolóját. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
161/2025.(XI.21.) határozata 

Varga Zoltán képviselői beszámolójáról  
 



Nagyveleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Varga Zoltán képviselő a 
választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 
tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

11./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, 
és megállapította, hogy minden képviselő szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a KOMA 
adatbázisban történő szereplés ellenőrzéséről szóló javaslat elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

162/2025.(XI.21.) határozata 
KOMA adatbázisban történő szereplés ellenőrzéséről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KOMA adatbázisban történő 
szereplésről szóló tájékoztatót tudomásul vette, melynek eredményeként egyetlen 
képviselővel szemben sem kell eljárást indítani.  
 
Felelős: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 
Határidő: azonnal 

 
12./ Javaslat eszközbeszerzésre 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Javaslatot tett, hogy az önkormányzat vásároljon egy db 
hűtőszekrényt, 10 db sörpad garnitúrát, illetve 25 db összecsukható széket, melyeket 
rendezvények során fel tudnak használni. Fedezetére a falugondnoki szolgálat normatívája 
szolgálna. A rendelkezésre álló keretösszeg bruttó 1.500.000 Ft. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
eszközbeszerzés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

163/2025.(XI.21.) határozata 
eszközbeszerzésről 

 
Nagyveleg község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati rendezvények 
magasabb színvonalon történő biztosítása érdekében vásárol 
1 db hűtőszekrényt, 
10 db sörpad garnitúrát és 
25 db összecsukható széket. 



Felhatalmazza a polgármestert, az eszközök beszerzésére az önkormányzat 
beszerzési szabályzata alapján. A beszerzés teljesüléséről a képviselő-testületet 
tájékoztassa. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. december 31. 

 
13./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Bursa Hungarica 
ösztöndíjpályázatre nem érkezett be egyetlen pályázat sem. A Sport pálya területén 4 db fa 
került kivágásra, 4 fő jelentkezett. A Versenyképes Járások Program I. ütemében 
meghatározott közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatosan a kivitelezői szerződés aláírásra 
került. A konzorciumban lévő mindhárom település aláírta.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szeretné megkérdezni, hogy van e az önkormányzatnak 
rendelete a jelképekről, illetve a község nevét illetően. Javasolja, hogy foglalják rendeletbe, 
hogy ezt az önkormányzat hozzájárulása nélkül ne tudják használni. A facebook-on valaki 
Nagyveleg facebook profillal üzenget, politikai szerepvállalást vállal. Ezt ő nem tartja jó 
dolognak. 
 
Richter Miklós: Kiküldésre került egy homlokzat rendezésre vonatkozó felhívás, amelyben 
bírsággal fenyegetik a lakosságot. Körbe ment a faluban, számos helyen klíma kültéri egység 
található a homlokzaton. Az ELMŰ által kihelyezett óraszekrények beletartoznak ebbe a körbe 
vagy sem? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Van egy hatályos önkormányzati rendelet, az hogy eddig nem 
került betartatásra az egy másik téma. Véleménye szerint a villamos berendezésekre 
vonatkozóan teljesen egzakt módon tartalmazza.  
 
Richter Miklós: Tehát akkor azt mondod, hogy a villamos mérőszekrényeket azokat lehet? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: A légkondicionálókat helyi szabály szerint nem lehet az utcafrontra 
telepíteni. Kettő lehetőség van, a képviselő-testület hatályon kívül helyezi a rendeletében ezt 
a paragrafust és megengedi, hogy mindenki azt tehet a homlokzatra és úgy, ahogy és amit 
akar, vagy benne hagyja és betartatja a rendelet. Egyet tisztázni kell. A lakosság nem nyújtott 
be településképi kérelmet a klímák felszerelésével kapcsolatosan. Amit akkor kell benyújtani 
amikor olyan beruházást végzek az ingatlanomon, ami az utcafrontot érinti pl.: kerítés, 
szigetelés stb… Ha ez a kérelem benyújtásre került volna, akkor megelőzhető lett volna a 
probléma. A képviselő-testület jogilag nem járt el rosszul, azzal, hogy kiküldték ezeket a 
felhívásokat. 
 
Kosárszki József polgármester: Jelenleg 14 helyen van a településen klíma elhelyezve a 
homlokzaton. Hosszabb időtartam lesz meghatározva, arra, hogy átszereltessék a klímát. Akik 
2017. után szereltettek azokra vonatkozik, ha ezt valamilyen papírral igazolni tudja.  
 
Szolnoki Tamásné: Homlokzati fal az mit takar? Ha ő az aljzatra rakja, az nem homlokzat? 
 
Kosárszki József polgármester: Véleménye szerint az is homlokzat.  
 
Richter Miklós: Ez a rendelet nem egzakt. Ha kell akkor jogilag bebizonyítja. 
 



Fidrich Tamásné jegyző: Most akkor mi a lényeg. Az, hogy belemennek abba, hogy mi a 
homlokzat, vagy megoldást próbálnak találni 14 ember problémájára. Véleménye szerint ide 
megoldás kell.  
 
Richter Miklós: Ez a 14 ember, azt gondolják, hogy nekik ezt át kell helyezni. Erre vonatkozóan 
semmilyen tájékoztatást nem kaptak.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Nagyon sajnálja őket, együtt is érez, de ha valaki alamit akar az 
ingatlanán csinálni, akkor a szabályoknak utána kell mennie. Azért vannak itt, hogy segítséget 
nyújtsanak ezeknek a családoknak. Építészi végzettséggel rendelkező emberek állították 
össze az erre vonatkozó rendeletet.  
 
Richter Miklós: Ő hozta fel ezt a témát, azért, mert a jelenlegi állás szerint ezeknek az 
embereknek nem nyújtanak megoldást. Nem is tárgyalta a testület.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A klimák kihelyezése, vagy a település képi rendelet felülvizsgálata 
ezen az ülésen nem napirendi pont. Azért vannak a napirendek, hogy azokat elő lehessen 
készíteni, fel lehessen készülni, esetlegesen szakembert hívni, aki segíti a döntést. Megoldást 
kell erre a problémára keresni, de azt nem lehet, hogy egy hatályban lévő rendeletet nem 
tartartatnak be. Minden rendelet egyforma, így akkor a helyi adó rendeletet sem kell betartani 
és majd nem fizetik az emberek az adót.  Rettenetesen rosszul esik, hogy Nagyvelegen nincs 
betartva az SZMSZ, nincsen betartva a Mötv, nincs semmi, itt szabadon lehet minden, mint az 
elszabadult tekegolyó. A napirendi pontokat elő kell készíteni. Ez itt most nem napirend. 
Javasolni lehet, hogy tűzze majd napirendre a testület.  Jegyzőként kéri, hogy tartsák be az 
SZMSZ-t, Mötv-t és legyen erről majd előterjesztés, ha úgy ítéli meg a testület.  
 
Stróbl István: Erre lehetett számítani. Két hete megkapták ezeket a leveleket, amelyben 100 -
800 000 Ft közötti bírsággal fenyegetik a lakosságot.  
 
Kosárszki Józseg polgármester: Hosszú határidő lesz meghatározva,  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szeretné kérni, hogy a következő soros ülésen 
foglalkozzanak ezzel a rendelettel, módosítsák, vizsgálják felül.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Javasolná, hogy előtte hívják össze az érintetteket.  
 
Kosárszki József polgármester: Köszöni szépen a hozzászólásokat. Javasolja elfogadni a 
polgármesteri tájékoztatót.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

164/2025.(XI.21.) határozata 
polgármesteri tájékoztatóról  

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kosárszki József polgármester 
két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 



 
 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a képviselő-testületi ülését bezárta.  

 
 

k.m.f. 
  
 

Kosárszki József      Fidrich Tamásné 
  polgármester            jegyző 

 

 


